Wahl zum Rat des Pastoralen Raumes MG Süd/Südwest am 08./09.11.2025

Einverständniserklärung

Füllen Sie dieses Formular mit Ihren Daten aus. Sie können das ausgefüllte Formular anschließend direkt ausdrucken oder bei Bedarf mit den hinterlegten Inhalten / Daten speichern. Falls Ihr Webbrowser das Ausfüllen des Formulars nicht unterstützt, verwenden Sie bitte den Adobe-Acrobat-Reader, den Sie unter https://get.adobe.com/de/reader/ kostenlos beziehen können.

Wahl des Rates des Pastoralen Raumes im Pastoralen Raum Mönchengladbach Süd/Südwest am 8./9. November 2025.

Ich erkläre hiermit mein Einverständnis zur Aufstellung als Kandidatin / Kandidat für die Wahl des Rates des Pastoralen Raumes. Falls ich gewählt werde, nehme ich das Amt an.

Ich nehme zur Kenntnis, dass nachstehende Angaben zu meiner Person, sowie ein Lichtbild im Zusammenhang mit der Wahl zum Rat des Pastoralen Raumes im Pastoralen Raum veröffentlicht werden, z.B. als Wahlplakat, Homepage, Pfarrbrief. Zudem versichere ich hiermit, dass ich keiner kirchenfeindlichen Betätigung nachgehe, die nach konkreten Umständen objektiv geeignet ist, die Glaubwürdigkeit der Kirche zu beeinträchtigen. (s. Erklärung der deutschen Bischöfe vom 22.02.2024).

Name:
Vorname:
Alter:
Beruf / Tätigkeit:
Anschrift:
Motivation/Statement (max. 160 Zeichen mit Leerzeichen):
-

Rates des Pastoralen Raumes über die folgende E-Mail-Adresse kontaktieren und mir in diesem
Zusammenhang Informationen zukommen lassen:

E-Mail-Adresse:

Diese Einwilligung kann jederzeit von mir bei der Verwaltungsleitung des Pastoralen Raums MG Süd/Südwest persönlich oder per E-Mail mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden, d. h. die Rechtmäßigkeit für die zurückliegende Datenverarbeitung bleibt bestehen.

PLZ/Ort: ______ Datum: _____ Unterschrift: _____

Die Kirchengemeinde wie auch das Bischöfliche Generalvikariat Aachen dürfen mich unter der folgenden E-Mail Anschrift im Zusammenhang mit den Wahlen 2025 und ggfs. als Mitglied des